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VERBALE N.15 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno martedi 20 dicembre 2016, alle ore 
20,15, presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 
1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE 
2) DEFINIZIONE INCARICHI REGIONALI 
3) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 
4) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 
5) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Oreste De Faveri Presidente X  defaveri.o@libero.it    

Nicolò Maffeis Vice Presidente X  nicolo.maffeis@fgilombardia.it   

Rosario Gandolfo Segretario X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it  

Alessandro Castelli Consigliere  X castelli_82@yahoo.it  

Virna Duca Consigliere X  virna.duca@fgilombardia.it  

Danilo Gazzoli Consigliere X  danilo.gazzoli@fgilombardia.it  

Alice Grecchi Consigliere  X alice.grecchi@fgilombardia.it  

Simonetta Lissoni Consigliere X  simonetta.lissoni@fgilombardia.it  

Dario Roberto Morelli Consigliere X  dario.morelli@fgilombardia.it  

Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig. Oreste De Faveri. 
Assenti giustificati i Consiglieri Alice Grecchi e Alessandro Castelli. 
Constatata la presenza di 7 componenti su 9, la riunione è giudicata valida. 
Il Segretario Gandolfo procede alla lettura del verbale della riunione precedente. Il Consiglio 
approva all’unanimità dei presenti. 
 
Il Presidente apre la seduta del Consiglio proponendo gli incarichi regionali per le Direzioni 
tecniche di Sezione. 
Per la GAF viene proposta la Sig.ra. Nadia Brivio, per la GAM si conferma il Sig. Alessandro 
Zanardi, per la GR viene proposta la Sig.ra Laura Lazzaroni, per la GA viene confermata la 
Sig.ra Gloria Cappai, per la GpT viene confermata la Sig.ra Gabriella Luzzara, alla quale 
viene conferito anche l’incarico di Referente Scolastica. 
Per la Formazione regionale viene proposta quale Coordinatrice dei formatori la Sig.ra Giulia 
Ciaccia. Per i Segretari di Gara viene confermato quale Referente Regionale il Sig. Giuseppe 
Caronni. 
Il Consiglio approva all’unanimità. 
 
Gli incarichi di Delegato Provinciale sono in fase di definizione: Il Vice Presidente Sig. Nicolò 
Maffeis stà procedendo a ricevere la disponibilità dei DD.PP. uscenti ed eventualmente 
valutare quella di nuovi soggetti. La lista sarà pronta per il prossimo Consiglio regionale. 
 
Il Vice Presidente Maffeis propone l’organizzazione, da parte del Comitato Regionale 
Lombardia, di una “Gara Speciale”, al di fuori del calendario federale, già denominata Gym 
Team, non più prevista dall’attuale Regolamento, ma che ha sempre portato un elevato 
numero di adesioni. 
Il Consiglio approva. 
 

Il Presidente Oreste De Faveri riferisce dell’incontro avvenuto con il Consiglio Regionale 
CONI, dove sono state affrontate diverse tematiche tra cui quella dei bandi regionali. Per 
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questi ultimi sono state trovate diverse difficoltà da parte delle Associazioni nel completare 
tutta la documentazione richiesta. E’ inoltre necessario incrementare la visibilità di tali bandi, 
in quanto il portafoglio di spesa della Regione Lombardia per l’anno corrente non è stato 
utilizzato nella sua totalità. 

Vengono approvati dal Consiglio i moduli didattici MD5 (7-01-17), MD6 (8-01-17), il Master 
Regionale “Facciamo Ginnastica” per tutte le sezioni (14-01-17). Per le sezioni GAM GAF e 
TE e per quelle GR e GA i moduli didattici MD7 (21-01-17) e MD8 (22-01-17) e a seguire 
l’esame di 2° Livello. 
 
Viene autorizzata la gara fuori calendario del 22/01/2017 richiesta dall’ Associazione Virtus 
Giussano. 
 
Il Segretario Sig. Rosario Gandolfo presenta le domande di affiliazione delle società ASD 
Ginnastica Sebina e Gym Art ASD a cui viene dato parere favorevole da parte del Consiglio. 
 
Null’altro essendoci da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 23,55. 

Milano, 21 dicembre 2016 

IL VERBALIZZANTE                                                     IL PRESIDENTE 

                f.to  Nicolò Maffeis     f.to Oreste De Faveri  

 


